
Kedves leendő Pályázók! 

 

Mindenkinek az első kérdése az hozzám, hogy miért pont Hollandia? Visszamennék? 

Igeeennnnn!  

Az egyik kedves barátom volt kint nem sokkal előttem ösztöndíjjal és ő megkérdezte, 

hogy mennyire szeretem a pörgést? Mennyire fontos nekem, hogy mosolygós emberek 

vegyenek körül? Mennyire fontos, hogy csak az angol nyelvvel elboldoguljak a legtöbb 

helyen? Fontos-e, hogy új dolgokat tanuljak, egy segítőkész környezetben? 

Serényen bólogattam, akkor azt gondoltam ezekre a dolgokra mindenképp szükségem 

lesz, ha jól szeretném érezni magam. Bebizonyosodott, hogy igazam lett. 

A hollandok egy rendkívül befogadó társadalom, szeretnek megismerni más kultúrákat 

és véleményeket. Ápoltak, mosolygósak és mindig készek segíteni, akár eltévedtél, akár 

nem sikerült megvenned a vonatjegyed. 

  Enschede főtere diákokkal a regisztrációs héten. 

 

A tanárok kedvesek és kíváncsiak, elvárják, hogy elmond a véleményed és kiállj az 

érdekeidért. Segítenek és kompromisszum készek abban az esetben, ha a külföldi és az 

itthoni vizsgákat nehéz lenne összeegyeztetni.  



 

Az egyetemi órák oldott hangulatban telnek, általában fontos, hogy szerepelj, csoportos 

feladatok vannak, és gyakran kell prezentációkkal készülni. Sokat tanultam a közös 

feladatokból, többek közt vállalatok üzleti terveit kellett elkészítenünk, ahol összeállt a 

kép és a sok itthon megtanult módszert bátran hasznosíthattam. A prezentációk során 

megtanultam, hogyan kell kiállni sok ember elé és a sok gyakorlat kifejezetten hasznos 

volt, mivel a későbbiekben a szakmai gyakorlatom során gyakran kellett prezentálnom. 

Gyakori kérdés, hogy mennyire számít az angoltudás, azt mondanám, számít, de 

természetesen mindenki tisztában vele, hogy teljesen más egy idegen nyelvi 

környezetben helyt állni, így a tanárok és a diákok egyaránt megértőek.  

 



Az oktatáshoz szükséges könyveket érdemes az előző félévet/évet kint töltő diákoktól 

megszerezni, avagy segítséget kérni, sokszor a könyvek megtalálhatóak digitális 

formátumban, így nem kell megvásárolni őket. Érdemes használt könyveket venni, vagy 

a könyvtárból kölcsönözni, hiszen egy könyv 45-80 Euro.  

 

Enschede hallgatói szerencsések, hiszen az Erasmus koordinátor, jelenleg Jacques Bazen 

mindenben segítségünkre áll. Többek között szállást is biztosít az iskola, ami hatalmas 

segítség, mert Hollandiában külföldi diákként nehéz szállást találni. Többnyire a 

megérkezés előtt derül ki pár héttel milyen helyet tudnak biztosítani, ha az ár több, mint 

360 Euro, akkor érdemes reklamálni és kérni, hogy ha marad üres hely másik lakásban, 

akkor tegyenek be oda. Általában a nemzetiségek egy-egy apartmant kapnak, így nagy 

valószínűséggel magyarok lesznek a lakótársaid. 

Az iskola és a szállás távolsága általában 10-25 perc biciklivel, így érdemes már az első 

napokban beszerezni egy biciklit http://www.marktplaats.nl/, vagy megbeszélni a kint 

élőkkel, hogy megvásárolnád tőlük, amikor hazamennek, persze ez t az őszi semesterben 

érkezőknek nehéz megoldani. Jacques-hoz bátran lehet fordulni, ő tud segíteni az 

internetes vásárlásban, hiszen az első pár napban még nem rendelkeztek holland 

bankkártyával. 

 

http://www.marktplaats.nl/


A következő tanácsom, hogy mindenképp csináltassatok holland bankkártyát, hiszen a 

magyar kártyával általában csak a ruhaüzletekben lehet fizetni, a szupermarketekben 

nem. Az ING-nél ingyen csináltathattok kártyát, körülbelül 2 hét mire megérkezik és 3 

Euro 3 hónapra a kártya díja. A magyar számládról érdemes ide utalni a pénzt, hiszen így 

megspórolhatod a készpénzfelvétel díját. 

Természetesen a kártyát tudod használni az összes szórakozóhelyen, a 

vonatközlekedésnél, a tömegközlekedésnél és rengeteg előnye van. A banknak szüksége 

lesz egy papírra az iskolától, hogy Enschedében tanulsz és élsz, a koordinátorod ebben is 

tud majd segíteni. 

A vonatközlekedés nagyon drága, és az iskolától nem kapsz támogatást, mivel nem vagy 

teljes jogú holland diák, így érdemes kiváltani egy kedvezményes kártyát, 50 Euro és egy 

évig kedvezményesen utazhatsz, erről én sajnos már túlkésőn szereztem tudomást, de 

mindenképp megéri. Bővebb információért kérdezzétek meg Vokány Gergőt. 

Egyelőre ennyi jutott eszembe a száraz részletekről, érdeklődjetek bátran, ha felmerült 

bennetek valamilyen kérdés! 

 

 



Általában a fél év kezdése előtti egy hétben közös programok vannak a csoport számára, 

hogy jobban megismerjük egymást, az iskolát és a várost, úgy nevezett regisztrációs hét. 

Az egyetem általában megvendégeli egy kisebb uzsonnával a társaságot és a városnézés 

után közös kocsmázás következik, hiszen Hollandia legjobb sörének sörgyára 

Enschedében található. A Grolsch sörgyár látogatása, és valamelyik híres város 

bemutatása egy buszos kirándulás során is a pár napos program része szokott lenni. 

 

A közösségi élet rendkívül aktív, mivel Enschede az egyik legnagyobb egyetemi város 

Hollandiában, a Saxion és  a Twente diákjai rengeteg csoporttal és programmal várják a 

külföldi diákokat is. Érdemes a Saxion és az ESN Twente csoportját követni a facebook-

on a 2011/2012-es  

Saxion csoport: https://www.facebook.com/groups/SISE.INFO/?fref=ts 

Twente csoport: https://www.facebook.com/groups/193265830725252/?fref=ts) 

A városban található két szélmalmot érdemes meglátogatni, ezen kívül a tavaszi 

féléveseknek ajánlom a város határánál lévő Rutbeek nevű strandot, rengeteg piknik és 

egyetemi összejövetel, fesztivál színhelye szokott lenni. 

 

https://www.facebook.com/groups/SISE.INFO/?fref=ts
https://www.facebook.com/groups/193265830725252/?fref=ts


Kérdésekkel bátran lehet írni az email címemre: aliz.treszkai@gmail.com. 

Addig is javaslom, hogy csatlakozzatok a buddy-k csoportjához, így találkozhattok az 

összes Erasmusos diáktársatokkal és elkezdhetitek gyakorolni a nyelvet a külföldi 

diákokkal, olyanok vagyunk, mint egy nagy család, érdemes kipróbálni! 

2012/2013 Tavaszi csoport: 

https://www.facebook.com/groups/485784628129445/ 

Kellemes pályázat írást!  

Üdv:  

Aliz 
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